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Αγρίνιο, 23-11-2023
Αρ. Πρωτ.: S.QblH*

Απόσπασμα ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΣ NO 75/23-11-2023

Στο Αγρίνιο σήμερα την 23η Νοεμβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 

20:30, συνήλθαν εκτάκτως τα μέλη του ΔΣ του Δικηγορικού Συλλόγου 

Αγρίνιου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του ΔΣ του Συλλόγου, 

κου. Δημητρίου Νικάκη.

Παρόντα μέλη: Δημήτριος Νικάκης, Βασιλική Παπαχρήστου, Ιωάννης 

Τσάμης, Παρασκευάς Τσίντζιρας, Γεώργιος Τσινιάς, Κυριακή 

Ραφαηλίδου, Νικόλαος Κοτρότσος, Νικόλαος Στουραϊτης.

Απόντα μέλη: Πασιούλα Καρακώστα.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία άρχισε η συνεδρίαση επί των 

παρακάτω θεμάτων:

1ον) Φορολογικό Νομοσχέδιο

2ον) Συμβουλευτική πρόταση της Ομάδας Εργασίας του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης για τον νέο Δικαστικό Χάρτη.

Ο πρόεδρος του Δ. Σ. του Συλλόγου μας συγκάλεσε εκτάκτως τα μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου λόγω του ότι μάς απεστάλη σήμερα η 

Συμβουλευτική πρόταση της Ομάδας Εργασίας του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης για τον νέο Δικαστικό Χάρτη.
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Αφού ακολούθησε διαλογική συζήτηση, αποφασίσαμε ομόφωνα την 

καθολική αποχή των μελών του Συλλόγου μας από όλες τις υποθέσεις 

(πολιτικές, διοικητικές και ποινικές) από τα δικαστήρια όλης της 

χώρας, από την Παρασκευή 24/11/2023 έως και την Παρασκευή 

1/12/2023, ως ένδειξη διαμαρτυρίας πρώτον, για την φορολογική 

επίθεση σε βάρος της μεγάλης πλειοψηφίας των δικηγόρων διά της 

εισαγωγής τεκμαρτού φορολογητέου εισοδήματος, που στόχο έχει τον 

αφανισμό των δικηγόρων και όχι την δίκαιη φορολόγησή τους και 

δεύτερον, για την επαπειλούμενη κατάργηση του Εφετείου Δυτικής 

Στερεάς Ελλάδας και την ένταξη του Πρωτοδικείου Αγρίνιου εις το 

Πρωτοδικείο της έδρας του νομού μας.

Αποφασίζουμε δε ομόφωνα τη σύγκληση έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 

των μελών του Συλλόγου μας την Τρίτη, 28/11/2023, ώρα 12:00, στην 

Αίθουσα του Δικηγορικού Συλλόγου Αγρίνιου, με θέματα ημερήσιας 

διατάξεως: 1) Ενημέρωση προέδρου για τα ως άνω θέματα και 2) 

Επικύρωση της απόφασης περί αποχής του Δ. Σ. του Συλλόγου μας.

Αδειες θα Υορηνούνται αποκλειστικά και ιιόνο:

- Σε περιπτώσεις παραγραφών και αποσβεστικών προθεσμιών σε αστικές, 

ποινικές και διοικητικές υποθέσεις. Στις ποινικές υποθέσεις, στα 

πλημμελήματα συμπληρωμένα έξι έτη στον α’ βαθμό και επτά έτη στον 

β’ βαθμό και συμπληρωμένα δεκαπέντε έτη στα κακουργήματα.

- Σε ποινικές δίκες β’ βαθμού με κρατούμενο, συνέπεια πρωτοβάθμιας 

καταδικαστικής απόφασης.

- Σε περιπτώσεις προσωρινά κρατουμένων, εν’ όψει της συμπλήρωσης 

προσωρινής κράτησης. Συμπληρωμένοι δέκα μήνες σε περίπτωση 

δωδεκαμήνου και δεκαπέντε μήνες σε περίπτωση δεκαοκταμήνου.



-Σε Αναστολές πλειστηριασμών

-Σε Αντιρρήσεις, ενώπιον Διοικητικών Δικαστηρίων, μόνο όταν επίκειται 

άμεση απέλαση αλλοδαπού.

- Σε εκδίκαση προσωρινών διαταγών κατεπειγουσών περιπτώσεων.

- Σε ένορκες βεβαιώσεις, μόνο εφόσον υπάρχει κίνδυνος παρόδου 

προθεσμίας

Ρητά διευκρινίζεται ότι κατά την διάρκεια της αποχής:

- Δεν θα γίνονται καταθέσεις δικογράφων ενδίκων μέσων και 

βοηθημάτων, κατά τις ημέρες της καθολικής αποχής .

- Δεν θα διενεργούνται εργασίες σε κτηματολογικά γραφεία και 

υποθηκοφυλακεία και έλεγχοι τίτλων, κατά τις ημέρες της καθολικής 

αποχής.

- Ως προς τις Επιτροπές Δασικών Αντιρρήσεων, δεν θα παραλαμβάνονται 

φάκελοι από τις Διευθύνσεις Δασών, δεν θα δικάζονται αντιρρήσεις και 

δεν θα εκδίδονται αποφάσεις. Εφόσον κατά τη διάρκεια ενός μήνα 

υπολείπονται συνεδριάσεις για τη συμπλήρωση των προβλεπόμενων 100 

υποθέσεων, αυτές δεν θα πραγματοποιηθούν, λόγω της αποχής και θα 

επαναληφθεί η συζήτησή τους μετά το πέρας της αποχής.

Ως προς τις Αναβολές:

Για την διευκόλυνση των συναδέλφων επιτρέπεται η παράσταση ενώπιον 

των δικαστηρίων για την υποβολή αιτήματος αναβολής, με την 

υποχρέωση - στην περίπτωση μη παράστασης της πλευράς του αντιδίκου

- να προβαίνουν αμελλητί και με κάθε πρόσφορο μέσο στην ενημέρωση 

του απόντος συναδέλφου για την ημερομηνία της νέας δικασίμου.
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Όπου υπάρχει συνεδρίαση ποινικού δικαστηρίου από διακοπή, θα

ζητείται νέα διακοπή προς συζήτηση της υπόθεση.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

Ακριβές απόσπασμα από το Βιβλίο Πρακτικών-Αποφάσεων του ΔΣ του 
Δικηγορικού Συλλόγου Αγρίνιου.
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